



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

## **EDITAL RETIFICADOR N.º 01 AO EDITAL N.º 007/2017**

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria nº 755, de 28.04.2014, D.O.U. 29.04/2014, e considerando o Edital N.º 007/2017 - Exame de Seleção para vagas remanescentes do Edital 071/2016/IFMT - Curso Superior de Licenciatura em Matemática

### **RESOLVE:**

Art. 1º – **PROCEDER** correções no Edital N.º 007/2017 - Exame de Seleção para vagas remanescentes do Edital 071/2016/IFMT - Curso Superior de Licenciatura em Matemática, conforme descrito abaixo:

### **Onde se lê:**

**EDITAL Nº. 007/2017** - Exame de Seleção 2017/1 - Curso Superior de Licenciatura em Matemática

### **Leia-se:**

**EDITAL Nº. 007/2017** - Exame de Seleção para vagas remanescentes do Edital 071/2016/IFMT - Curso Superior de Licenciatura em Matemática

Art. 2º – As demais disposições constantes do Edital N.º 007/2017 permanecem inalteradas.

Campo Novo do Parecis, 23 de março de 2017

FÁBIO LUÍS BEZERRA  
Diretor Geral  
Portaria n. 755, de 28/04/2014  
D.O.U. 29/04/2014